

↑ રોકાણ માટે શ્રેષ્ઠ રિયલ એસ્ટેટ પ્રોજેક્ટ્સ

દર્શનમ્-સ્પ્લેન્ડોરા સમૃદ્ધિનું સર્વોત્તમ સરનામું

ગુજરાતના જાણીતા આર્કિટેકના પ્લાનીંગ હેઠળ દર્શનમ્ સ્પ્લેન્ડોરા એ સમૃદ્ધિનું સર્વોત્તમ સરનામું છે. ભવ્યતા અને વૈભવશાળી 4 બેડરૂમ 2 હોલ અને કિચન સાથે સર્વન્ટ રૂમ ધરાવતાં એપાર્ટમેન્ટ્સ અને છ બેડરૂમ, હોલ કિચન ધરાવતાં ભવ્ય લક્ઝુરીયસ બંગ્લોઝ રહેવાની એક આગવી જગ્યા પૂરી પાડે છે. શહેરનો આ આગવો લક્ઝુરીયસ પ્રોજેક્ટ છે. જે વડોદરાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરી રહેલા તેવા વાસણા ભાયલી રોડ અને ગોત્રી સેવાસી મેઇન રોડથી લગભગ સમાન અંતરે આવેલો છે. દર્શનમ્ સ્પ્લેન્ડોરાની પાસે નવરચના ઇન્ટરનેશનલ સ્કૂલ, નવરચના યુનિવર્સિટી, બ્રાઇટ સ્કૂલ, પોદાર સ્કૂલ, ગુજરાત પબ્લિક સ્કૂલ, દિલ્હી પબ્લિક સ્કૂલ, વિબગ્યોર, સંત કબીર જેવી વિવિધ એજ્યુકેશનલ ઇન્સ્ટિટ્યૂટ્સ આવેલી છે. તેમજ રાણેશ્વર મહાદેવ, ઇસ્કોન મંદિર, અચ્યપા મંદિર, સ્વામીનારાયણ મંદિર, જૈન દેરાસર જેવા સંખ્યાબંધ ધાર્મિક આસ્થાના સ્થળો અહીંથી નજીકના અંતરે છે. જ્યારે ડી - માર્ટ, પંચમ આઇકોન, બંસલ મોલ જેવાં મોલ્સ અહીં રહેનારાઓની ઘરવખરીની જરૂરીયાત પૂરી પાડી શકે છે. અને હજી સંખ્યાબંધ કોમ્પ્લેક્સ તેવાર થઇ રહ્યા છે. ટૂંકમાં જીવન જરૂરીયાતની ચીજવસ્તુઓ બહુ નજીકના અંતરે જ પ્રાપ્ત થઇ શકે છે.

સ્પ્લેન્ડોરામાં બંગલાઓનું બહુ જ અનન્ય રીતે આયોજન કરાયું છે. જેમાં પ્રત્યેક બંગલાની પોતાની અલગ પ્રાઇવસીનું ખાસ ધ્યાન રખાયું છે. તેવી જ રીતે એપાર્ટમેન્ટમાં પ્રત્યેક ફ્લેટની હવા ઉત્તરનું વિશિષ્ટ ધ્યાન રાખવામાં આવ્યું છે. સ્પ્લેન્ડોરાના ભવ્ય કેમ્પસ અહીં રહેનારને આગવી જીવનશૈલી પૂરી પાડવાના વિચારને કેન્દ્રમાં રાખીને ડિઝાઇન કરાયું છે. કેમ્પસની બધીજ ફેસિલીટીસ ધ્યાનાકર્ષક છે. લેન્ડસ્કેપ ગાર્ડન, સિનિયર સિટીઝન્સની બેઠક, બાળકો માટે પ્લે એરિયા, બાળકો માટે સ્પેસ પુલ, ડેક અને બેઠક વ્યવસ્થા સાથેનો સ્વિમિંગ પુલ, મલ્ટિ પર્પઝ બેન્કવેટ હોલ, સિટિંગ લોન્જ, લાઇબ્રેરી, જીમ, પુલ - સ્પૂકર રૂમ, ટેબલ ટેનિસ અને અન્ય ઇન્ડોર ગેમ્સનો રૂમ, યોગા માટે પુલ્લો ડેક, હોમ થિયેટર વગેરે સુખ સુવિધાઓ ધરાવતું ત્રણ માળનું યુનિક કલબ હાઉસ તેવાર કરાયું છે. ટૂંકમાં ભવિષ્યનાં સુખી સમૃદ્ધ જીવનને ધ્યાનમાં રાખીને અત્યાધુનિક રીતે સ્પ્લેન્ડોરામાં ભવ્ય - વૈભવી મકાનો તેવાર કરાયા છે.

દર્શનમ્-અરાઈસ બીઝનેસ માટે શ્રેષ્ઠ વિકલ્પ

દર્શનમ્ અરાઈસ, જ્યાં એક અનન્ય અનુભવનો અહેસાસ થાય. દર્શનમ્ અરાઈસ ગોત્રી-સેવાસી જેવા વિકસીત વિસ્તાર કે જ્યાં રહેઠાણ તેમજ બીઝનેસ માટે ઉત્તમ ગણાય છે. દર્શનમ્ અરાઈસના દરેક ફ્લોર પર ખરીદી માટેનો શ્રેષ્ઠ વિકલ્પ છે.

આ પ્રોજેક્ટ બીઝનેસ ગ્રોથ તથા મહત્તમ તકો માટે સારું વળતર મેળવી શકાય તેવું આ કોમર્શીયલ પ્રોજેક્ટ દરેક વાણિજ્યક, બેન્કિંગ અને બીઝનેસ સંબંધિત રોજ રોજની દિનચર્યાઓને ધ્યાનમાં રાખીને બનાવવામાં આવેલ છે.

દર્શનમ્ અરાઈસ માં આપનું સ્વાગત છે, આપના બિઝનેસને ગ્રોથ આપવા માટે શ્રેષ્ઠ તેમજ સરળ વિકલ્પ છે. તેની વિશિષ્ટતાઓ જેવી કે, ઉત્તમ ગુણવત્તાવાળું ફ્લોરિંગ, વોલ કલેડિંગ તથા સારી ગુણવત્તાવાળી ડીઝાઇનર ટાઇલ્સ, બાહ્ય ગ્લેઝિંગ અને દરવાજા આપવામાં આવેલ છે. બંને બાજુ લાકડાના ફેમ સાથે સારી ગુણવત્તા ફ્લશ ડોર. મજબૂત અને ટકાઉ દિવાલો તથા અંદરની બાજુ સરળ પ્લાસ્ટર, બાહ્ય દિવાલ પર સિમેન્ટ પેઇન્ટ, કુશળ કારીગરો દ્વારા બનાવવામાં આવેલ ઉચ્ચ ગુણવત્તાવાળું વાયરિંગ કરવામાં આવેલ છે તથા તેને પ્રમાણભૂત બનાવવા મોડ્યુલર સ્વીચો સાથે આઈએસઆઈ સર્ટીફાઈડ કોન્સલ્ડ કોપર વાયરિંગ સાથે બ્રાન્ડેડ સ્વીચો લગાવવામાં આવેલ છે. ELCB અને MCC ફૂલ સીક્યોરીટી માટે (આઈએસઆઈ સર્ટીફાઈડ) નો ઉપયોગ કરવામાં આવેલ છે. તેમજ સ્ટાન્ડર્ડ બનાવવા એલિવેટર પ્લમ્બિંગ, બ્રાન્ડેડ બાથ ફિટિંગ, બધા બાથરૂમમાં પ્રમાણભૂત બનાવવા યુરોપીયન WC અને બેસિન, UPVC-CPVC અથવા સંયુક્ત પાઈપો સાથે પ્લમ્બિંગ, 24x7 પાણી પુરવઠા, બેઝમેન્ટ પાર્કિંગ, પૂરતી પાર્કિંગ માટે પુષ્કળ જગ્યા આપવામાં આવેલી છે.

